

株洲新闻网

税务倾心服务 助力出口提速



株洲日报(通讯员/罗东旭 谢佳利)

随着“砰”的一声巨响,一簇礼花从荷兰阿姆斯特丹拔地而起,划破深邃的夜空,伴随呼啸而来的绚烂火花,烟花如流星般绽放异国他乡,金花四溅,五彩缤纷,为全球各地游客带来一场精彩绝伦的“焰”遇。

这种以焰火为笔,在荷兰上空“作画”的“Black Scorpion”烟花来源于万里之外,被誉为“花炮之乡”的株洲醴陵。作为中国四大烟花爆竹主产区之一,醴陵烟花炮源远流长、历史悠久,9大类、4000多个品种烟花产品销往全球80多个国家和地区,2022年实现总产值近200亿元,产量约占国际市场的1/10,在世界拥有举足轻重的地位。

“搭乘‘一带一路’的东风,我们致力于‘走出去’,取得了辉煌成就。”“Black Scorpion”品牌的创立者、湖南省醴陵市吉利烟花有限公司负责人黎毅表示,“Black Scorpion”等旗下品牌已在32个国家注册,产品远销德国、意大利、美国等40多个国家和地区,被评为“国际知名品牌”。

而在阿姆斯特丹上空绚烂“烟花秀”背后,株洲税务部门暖心的税费服务更为其添上“一把火”。原来,吉利烟花在接到这份来自荷兰的紧急订单后,恰逢船运公司舱位紧张,致使吉利烟花需要即刻开具出口货物(劳务)专用发票,按照正常流程,办税人员需经历持发票前往

办税窗口开具缴款书、开户银行手工划账及缴款盖章、返回办税大厅将相关联系单解销号等环节,一整套流程下来需要半天以上。

对于吉利烟花而言,在“走出去”过程中最重要的是速度。时间就是金钱,一旦流程不畅就可能无法如期交货,直接影响出口订单量和企业商誉,而完成这笔订单,企业不仅出口收入能突破470万元,更能进一步打开海外市场。

问题的解决源于一通电话,在了解到出口企业办税“梗阻”问题后,株洲税务部门主动联系吉利烟花,提议其可将开票信息通过“智税云厅”线上交流传递,由后台人员提前录入开票信息,节约到厅等待时间,并通过“屏对屏”教学,引导推广税库联网划缴税款,企业办税员无需往返银行,来厅后直接自行划缴税款,在税收缴款书加盖电子印章。

“真心感谢税务部门,进一步优化了办理流程,节约了我们的出口时间,当‘株洲造’烟花在荷兰骤然腾空绽放,我的内心充满感动与自豪!”既有市场热情,又有服务“撑腰”,黎毅信心十足,下一阶段拟新建厂房仓库,开设新的吐珠类生产线,力争出口销售再创新高。

据了解,为切实压缩开具出口货物(劳务)专用发票办理时长,助力出口提速,株洲税务部门与人民银行多番协作、沟通,推出开具出口货物(劳务)专用发票“最多跑一次”创新项目,实现业务办理全面提速80%以上,不断擦亮“身在湖南 办事不难”的金名片。

响田大桥拓宽改造工程 架设第一片50米箱梁



响田大桥拓宽改造施工现场。通讯员 供图



株洲日报(通讯员/袁紫君) 近日,在市城发集团重点项目建设响田大桥拓宽改造工程的现场,改造工程第一片50米箱梁在架桥机的牵引下精准落在支座上,为后续项目箱梁架设施工奠定了坚实基础。

响田大桥是我市中环快速路上的关键节点,位于株洲北站“咽喉区”,上跨京广、沪昆铁路及各专用线等21股道。响田大桥拓宽改造工程对于改善响田大道东西交通和完善城区路网规划具有重要意义。拓宽改造工程位于响田东路,新建响田大桥位于既有响田大桥北侧,道路等级为城市快速路标准,设计行车速度60km/h,桥梁全长333.5m,上部构造采用先简支后桥面连续预应力混凝土小箱梁,项目预应力小箱梁共99片,每一跨11片梁,本次架设箱梁为第八跨,采用全新450T架桥机架设。

株洲日报(通讯员/袁紫君) 近日,在市城发集团重点项目建设响田大桥拓宽改造工程的现场,改造工程第一片50米箱梁在架桥机的牵引下精准落在支座上,为后续项目箱梁架设施工奠定了坚实基础。响田大桥是我市中环快速路上的关键节点,位于株洲北站“咽喉区”,上跨京广、沪昆铁路及各专用线等21股道。响田大桥拓宽改造工程对于改善响田大道东西交通和完善城区路网规划具有重要意义。拓宽改造工程位于响田东路,新建响田大桥位于既有响田大桥北侧,道路等级为城市快速路标准,设计行车速度60km/h,桥梁全长333.5m,上部构造采用先简支后桥面连续预应力混凝土小箱梁,项目预应力小箱梁共99片,每一跨11片梁,本次架设箱梁为第八跨,采用全新450T架桥机架设。

“家门口就业”再升级 社区有了就业服务圈

株洲日报(全媒体记者/向胤蓉 通讯员/成国梁) 日前,荷塘区桂花街道就业驿站联合阳光里社区举行了首次“家门口就业”服务活动,全面启动阳光里社区就业服务圈。

“感谢社区贴心又便捷的就业服务,让我可以找到既能照顾家庭又可以增加收入的合适岗位。”来自东部美的城小区的一位全职妈妈王女士说,她已经找到合适的公司,目前正在协商入职事宜。阳光里社区就业服务圈依托东部美

的城小区党群服务站、株洲市惠于职业培训学校、宏信公司等,通过开展现场培训、设立小型招聘会、一对一就业咨询,满足不同人群就业需要,进一步强化“家门口就业”服务力度。同时社区还创新设置“家门口就业主题活动日”,结合居民就业需求,开展小区“职”通车、就业“问诊”、指导讲座、创业培训等系列活动,为居民提供专业化就业指导、定制化岗位推荐、职业化创业培训等,让就业服务做到专业化、精准化、特色化。

在职党员进社区 服务群众践初心

株洲日报(通讯员/陈晓阳) 近日,茶陵县征地工作协调服务中心组织全体党员干部到茶陵县桃坑乡桃江社区党支部开展“在职党员进社区”活动。

活动中,党员们一起重温了入党誓词,学习了党的二十大精神,宣传了茶陵县征地拆迁新政策,看望慰问了一批困难群众。党员干部通过与社区居民沟通交流,面对面倾听居民的所需所想,在联系和服务群众过程中自觉接受党的群众观教育,进一步加深了与群众的感情,学会了群众语言,掌握了沟通技巧,将在职党员进社区的过程转化为党性锻炼的过程、成为践行党的宗旨的过程,把群众立场、群众观点、群众工作方法内化于心、外化于行。

此次“在职党员进社区”活动为党员搭建了联系和服务群众的平台,使党员把走访群众、联系群众、服务群众化为行动自觉。在职党员热心为社区居民群众办实事好事,主动与生活困难的群众结对子、交朋友,力所能及地帮助社区居民解决工作中遇到的困难和问题,真正成为社情民意的知情人、社区建设的热心人、困难居民的贴心人、社区党组织的代言人。

公厕改造大变样



颜值便民双提升

芦淞区建宁街道办事处李家坪社区是城中村且无物业管理小区,常住居民400余人,人口密集,基础设施老化、简陋,很多居民家中没有厕所,原有公厕内部设施陈旧老化、墙体发霉、管网损坏,卫生状况堪忧。

芦淞区城管局通过调研走访,仔细听取周边居民意见和建议后,于今年初向区政府申请对李家坪社区布鞋社公厕、公厕、煤店公厕进行改造。区环境卫生服务中心于1月开

始组织实施改造,4月初已全部改造完毕。该项目总投资约30万元。项目主要将布鞋社公厕的男厕小便槽改成独立式小便器、沟槽式改成独立式蹲便器,对厕所内外进行墙贴瓷砖、吊顶、屋面防水、下水改造,增加除臭设备、无障碍通道、洗手盆等;对公厕、煤店公厕进行屋面防水、外墙贴瓷砖改造,更换厕内隔板、吊顶及损坏的设施设备。株洲日报通讯员/凌颖 供图

健康·广场

▶28835396
责任编辑/王莉 美术编辑/李懿 校对/谭智方

助力癌症早筛早诊 石峰区癌症防治中心落户株洲市二医院



▲授牌现场。通讯员供图

株洲日报(通讯员/陈恺祺) 4月17日上午,石峰区“全国肿瘤防治宣传周暨宫颈癌公益宣传”活动正式启动。今年4月15日—21日是第29个全国肿瘤防治宣传周,石峰区围绕“共创健康石峰暨宫颈癌公益宣传”主题,开展全国肿瘤防治宣传周暨宫颈癌防治公益宣传活动。

现场,株洲市二医院被授牌为石峰区癌症防治中心。医院党委委员、副院长邓建妹代表医院接受授牌,邓建妹表示,此次株洲市二医院挂牌“石峰区癌症防治中心”,将肩负起区域内防癌健康宣教、筛查评估、早诊早治、规范诊疗、随访管理等社会责任,积极推广科学精准的肿瘤诊疗技术和适宜有效的癌症防治技术,探索癌症防治服务新模式。

株洲市二医院作为株洲市肿瘤医院,一直深耕肿瘤防治工作,持续提升肿瘤诊疗水平,不断筑牢百姓健康屏障。医院先后挂牌株洲市肿瘤规范化治疗培训基地、市医学会放射肿瘤专业委员会主委单位和市医学会妇科肿瘤专业委员会主委

单位。近年来,医院在肿瘤防治工作中做了大量卓有成效的工作,为全市肿瘤防治事业作出了突出贡献。开展了城市癌症早诊早治筛查、口腔癌筛查、肺癌筛查、妇女两癌筛查等一系列肿瘤精准防治工作,共惠及23000余人,其中11500余人参与免费筛查,发现阳性病例592人,医院荣获湖南省“癌症早诊早治项目先进集体”称号,同时医院健康管理中心针对不同人群定制个性化防癌筛查服务,充分满足群众防癌体检需求。

下一步,医院将继续扩大癌种的筛查范围,在全市范围内免费开展精准前列腺癌及甲状腺癌的筛查,加强将阳性病人纳入慢病管理机制,运用信息化进行全周期健康管理模式,加强肿瘤监测,做好肿瘤数据登记,发布株洲肿瘤发病年报,为株洲肿瘤防治策略的制订提供循证证据支持;积极推广“中国居民癌症防控行动App”,提升全民防癌抗癌意识;以创建“国家标准化癌症筛查推广与管理中心”为目标,不断增强人民群众的健康福祉,为健康株洲建设作出应有贡献。

26岁小伙子血浆竟是乳白色

市三三一医院紧急开展血浆置换术

株洲日报(通讯员/肖婷) 近日,株洲市三三一医院肾内科血液透析中心成功开展一例血浆置换术,救治了一名严重高脂血症合并糖尿病酮症酸中毒的患者。

当天,医院120救护车接到一位26岁的青年男性李某,李某因突发频繁恶心呕吐被紧急送医,经腹部CT、抽血化验并完善相关检查后,发现其甘油三酯(TG)达54mmol/L(正常范围在0.38-1.61mmol/L区间),是最高临界值的33倍。

甘油三酯是脂肪的主要成分,换句话说,就是李某血液里的脂肪含量是正常人的33倍,可以说血液里满满的都是油了。

同时,李某的血糖、尿酸、胆固醇指标也显示高值,再加上患者水电解质紊乱,神志模糊,生命体征不稳定,病情十分危重。

医院肾内科血液净化中心、急诊重症医学科(EICU)、内分泌科、输血科马上为李某组织MDT多学科专家会诊,讨论后建议采取治疗方案——血浆置换治疗。

在征得家属同意后,输血科紧急备足血浆,由肾内科血液净化中心牵头,为李某进行血浆置换治疗。

开始血液置换后,只见从这名小伙子体内置换出来的血浆呈现浓稠的乳白色,而正常人的血浆是



▲治疗中。

▲置换出的乳白色血浆。通讯员供图

黄色、透明状。

历经3小时,专家组为李某置换出乳白色异常血浆2000毫升,整个操作过程患者生命体征平稳,无不良反应。血甘油三酯(TG)由治疗前54mmol/L快速降到16mmol/L直至降到了最后的9mmol/L,效果非常明显。

目前,李某现在在内科的精心治疗和护理中。

此次血浆置换术的成功开展,是医院急危重症疾病的救治水平和救治率的又一次提升。

血浆置换能治什么病?

随着人们生活方式及饮食结构的改变,高脂血症已经成为重症急性胰腺炎的一大病因,并且造成血管斑块形成、血管腔闭塞,进而造成心脑肾等脏器损害。对于高脂血症患者,除了传统药物治疗外,血浆置换提供了新的治疗技术支持。

血浆置换是血液净化技术中的一种,是通过运用血浆分离器,分离出异常血浆,以清除异常增高的血脂等致病物质或炎症介质等,同时向体内补充等量血浆或替代品的办法。血浆置换并不是病因性治疗,但相对于药物治疗,更迅速、更直接、更有效,从而减轻致病物质对身体的损害。

血浆置换治疗是一种非常重要的应急治疗手段,治疗效果被越来越多的临床疾病所认可。目前广泛应用于家族性高胆固醇血症、急性性肝炎、免疫系统疾病如系统性红斑狼疮;神经系统疾病如格林巴利综合征(GBS)、重症肌无力;血液系统疾病如血栓性血小板减少性紫癜、多发性骨髓瘤;毒物药物中毒、严重感染等。

肌电图到底是啥检查? 省直中医院超声医学科专家带你一探究竟

株洲日报(通讯员/赵霞) 在湖南省直中医院,经常会有病人拿着医生开的肌电图申请单来到肌电图室问:肌电图到底是做什么的?听说肌电图很疼,是真的吗?为了解开这些疑惑,省直中医院超声医学科专家带大家认识一下这个比较小众的检查——肌电图。

什么是肌电图检查?

肌电图检查就是使用特殊的电极(包括贴在皮肤表面的电极和扎入肌肉的针电极),记录肌肉和神经主动或诱发电产生的电信号。通过对这些电信号的分析,判断周围神经系统有无病变及病变的具体部位。

常规意义上的肌电图包括“神经”肌电图(神经传导,会有电刺激感)和“肌肉”肌电图(针极肌电图,会有酸痛感)两部分。对大部分患者而言,神经传导检查与针极肌电图需同时进行,缺一不可。

肌电图还有一些特殊的检查项目,如H反射、F波、皮肤交感反应、重复神经电刺激、体感诱发电位、脑干听觉诱发电位、视觉诱发电位及肛门肌电图等。

什么症状的病人需要做肌电图检查?

有单肢或者双肢或者四肢肢体麻木乏力疼痛的症状,外伤后怀疑神经损伤,面瘫,肌肉酸痛乏力,肌肉萎缩,容易疲劳,眼睑下垂,肢体乏力,颈椎病,腰椎病,糖尿病周围神经病变等,总之需要判断有无周围神经系统受损的情况,都可以考虑行肌电图检查,另外某些中枢系统疾病的辅助诊断亦可做肌电图。

肌电图检查的适用范围

1.脊髓前角及以下部位病变的定位诊断(包括神经元、神经根、神经丛、周围神经、神经肌肉接头

及肌肉本身)。

2.对脊髓及大脑的病变有辅助诊断价值。

肌电图检查的注意事项

1.因为肌电图检查时间较长且每位患者检查项目差异较大,用时0.5至2小时不等,所以需要提前预约。
2.神经外伤的患者应在受伤2至3周以后检测;面瘫患者建议发病1周后检测;重症肌无力患者应停药18至24小时后检测;肌电图检测请于肌电图检查前,或者检查后2天进行。
3.检查前一天做好清洁工作(洗澡、洗头),检查当天穿宽松衣服,并注意保持手足温暖,检测后24小时内最好不要洗澡。
4.整个检测过程中会有电麻刺激感,扎针时会有酸胀疼痛感,一般可以耐受;针极肌电图检查后出现少量淤青,肌肉酸痛,一般几天后会恢复正常。